

# 长征精神薪火相传

# 红城信阳再创辉煌

### ——全国火种采集暨信阳火种接力活动综述

红色旅游区域合作年会、火炬手和志愿者招募、信阳市红色旅游发展10年成果展、参加全国红办10月份在延安举办的全国红色精神和红色旅游发展论坛等6大亮点活动进行了发布。7月30日,市政府副市长谢天宇召集组委会成员单位分管领导召开了全市“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火种采集暨信阳火种接力活动协调会,进一步提出了具体要求。

8月5日上午,“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火种采集暨信阳火种接力活动启动仪式在新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆成功采集。之后,火种依次在新县首府旧址纪念馆、吴焕先故居、郑维山将军故里、许世友将军故里、高敬亭故居、商城县金台猫耳峰景区、文体广场,光山县花山寨会议旧址、王大湾会议会址纪念馆、司马光广场、罗山县红二十五军长征出发地何家冲纪念馆、沁河区四望山红色地标广场、羊山新区百合会展中心广场、鄂豫皖革命纪念馆等重点红色旅游景区、文化广场进行了火种接力。8月7日上午,信阳火种从鄂豫皖革命纪念馆启程送往江西瑞金。9月5日,信阳火种将与江西省于都县、福建省汀化县、宁化县、湖北省红安县、四川省苍溪县采集的其他5颗火种汇集在一起,在瑞金共同点燃“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火种传递活动的主火炬。9月6日至10月18日,红色火种将依次在全国12个省、20个“火炬传递站”进行传递,把与红军长征精神一脉相承的“坚守信念、胸怀全局、团结一心、勇当前锋”大别山红色精神传递到全国各地,传播到全国人民心中。

活动从筹备到举办,信阳组委会各成员单位全力做好活动的筹备与组织工作,主要呈现出五大亮点。一是政治教育功能显著。此次火种采集及接力活动,特别是

青少年以青年志愿者、火炬手、采火手、护火手的身份全程参与,自觉接受爱国主义和革命传统教育,凸显了红色旅游主题活动的政治教育功能。二是规格高。此次活动邀请了全国红办常务副主任罗迪辉、河南省人民政府副省长张广智、空军指挥学院副院长、空军少将朱和平等领导出席全国火种采集仪式,市委常委会积极协调市领导分组出席在新县、商城县、光山县、罗山县、沁河区、鄂豫皖革命纪念馆举办的火种接力启动仪式和信阳火种启动仪式。三是群众参与性强。全市120名火炬手和960名护火手,通过徒步、骑自行车、自驾车等方式参加了庄严而神圣的火种接力活动。他们中有信阳最美青工、最美护士、最美村官、最美导游、孝亲模范、最美警官、见义勇为先进个人、优秀教师、优秀新闻工作者、优秀新闻工作者、优秀新闻工作者、红军后代、抗日英雄、劳动模范、道德模范、先进工作者、工人代表、农民代表、知识分子代表等,代表了各行各业的先进典型。10000多名优秀青年志愿者发扬奉献、友爱、互助、进步的青年志愿者精神,为活动提供了高质量的志愿服务。四是意义深远。活动在新县创建了“全国火种采集点”,在商城县、光山县、沁河区创建的“火种接力站”等地标志性建筑将成为我市新的红色旅游景点,留存的采火盆、火炬、火种灯、活动服装、纪念徽章、活动旗帜等将被5个县区的纪念馆、博物馆永久收藏,成为“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火种传递活动的历史见证。五是宣传效应大。新县、商城、光山、罗山、沁河等红色旅游重点县区开展了一系列宣传活动,把信阳最深刻的红色记忆、最震撼的红色故事、最厚重的红色历史展现给40多个国家,使活动的宣传效应进一步扩大。



两名少先队员在新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆采集火种。



火炬在商城县文体广场传递。



光山县花山寨会议旧址文艺汇演现场。



火炬手在百花园进行火炬传递。

□史春开/文 本报记者 聂品/图

8月7日上午9时,随着《八月桂花遍地开》的优美旋律和8声礼炮的鸣响,信阳火种正式启程送往江西瑞金,为期3天的“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火种采集暨信阳火种接力活动圆满结束。

今年4月,为深入贯彻落实习近平总书记“把红色资源利用好,把红色传统发扬好,把红色基因传承好”的重要讲话精神和纪念红军长征80周年,全国红办决定举办“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火种采集暨信阳火种接力活动。活动分为火种采集和火炬传递两个

阶段,覆盖全国15个省,时间为8月至10月。6月5日,全国红办在北京举行新闻发布会,新县被确定为全国6个火种采集点首站,定于8月5日在新县举行全国火种首站采集仪式,接着用3天时间在新县、商城、光山、罗山、沁河等5个县区的红色旅游经典景区举行信阳火种接力活动。

得知这一消息后,市委、市政府高度重视,7月3日,市政府第三十次常务会议研究审议并原则通过了《“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火种采集暨信阳火种采集暨信阳火种接力活动总体方案》。7月9日,市委常委会对此项工作进行了专题研究,进一步明确相关县区和有关

单位的职责任务,确保把此次活动办好、办出水平。7月10日,“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火种采集暨信阳火种采集暨信阳火种接力活动筹备会召开,并印发了《关于成立信阳市“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火种采集暨信阳火种采集暨信阳火种接力活动组委会的通知》和《信阳市“薪火相传·再创辉煌”长征精神红色旅游火种采集暨信阳火种采集暨信阳火种接力活动总体方案》。成立了以市委书记郭瑞民任主任,市长乔新江任第一副主任的信阳市活动组委会。随后举行了新闻发布会,对全国火种(新县站)采集仪式、信阳火种接力活动、鄂豫皖大别山



火炬在罗山县红二十五军长征出发地何家冲传递。



火炬在沁河区四望山传递。



火炬由自驾车转换为骑自行车接力。



火种从鄂豫皖革命纪念馆送往江西瑞金。

## 广汽传祺GS4节油赛再创佳绩



图为节油挑战赛现场。

曹政摄

本报讯(记者 曹政)近日,广汽传祺GS4节油挑战赛在信阳骏海4S店举行,十几位新老GS4的车友们在沪陕高速信阳至罗山段共同体验了GS4的良好节油效果。据了解,本次节油挑战赛往返路程约90公里,高速公路实测GS4综合油耗为5.12L/100km,其中最高5.45L/100km,最低仅为4.5L/100km。

广汽传祺信阳骏海4S店负责人介绍,广汽传祺GS4相对于国内热销的合资品牌紧凑型SUV而言,在动力、空间、价格方面有其过人之处。动力方面,传祺GS4拥有无与伦比的全新动力总成,尤其是200T+7GDCT组成的白自动控组合,已经走在世界前沿,动力性能超越2.0L发动机,燃烧速度提升22%,燃油消耗降低15%,百公里油耗仅6.3L。空间方面,GS4坐拥同级SUV最宽

车身和最大车内空间,基本满足国人对汽车大空间的需求。价格方面,GS4相对于同级别的合资A+级SUV差不多便宜40%,相对于A0级的SUV价钱还要便宜10%到20%,性价比高,抓住了消费者选择一款高性价比好车的心理。

据悉,今年以来,在国内汽车市场整体趋于低迷,合资车企纷纷降价,甚至部分车企已停产放假来应对产能过剩的大环境下,广汽传祺却一枝独秀,呈现出勃勃生机。数据显示,广汽传祺7月销售1.36万辆,同比劲增150%。今年1月至7月累积销售约7.5万辆,同比增长33%,远高于行业增长水平。其中,GS4持续火爆,在上市次月强势突破万辆大关后,7月销售更是超1.2万辆,上市三月即强势进入SUV销量榜前三,展现了强劲的竞争优势。

## 信阳悦达起亚4S店开启SUV促销季

本报讯(记者 刘远强)今夏夏间,狮跑直降50000元,智跑直降20000元,同时开启“0”利率、“0”门槛的购车贷款政策,金融限时特惠购车方案最低首付20%,并享受一年零利率活动。此外,扫描该店微信二维码,并在朋友圈分享相关“SUV促销季”信息,购车还有500元油卡派送。

据该店销售顾问介绍,活动期间,悦达起亚汽车4S店。记者日前从该店了解到,8月11日至16日,信阳悦达起亚汽车4S店震撼出击,开启SUV促销季,部分车型价格最高直降50000元。



8月8日是信阳广本汽车4S店成立9周年纪念日,为此,店方举行了隆重的庆祝活动。活动当天,店方还开展了购车优惠活动,并推出了6款特价车型,吸引了众多有购车意向的市民前往咨询抢购。图为市民们正在和销售人员进行洽谈购车业务。

本报记者 张方志 摄

## 再现“官降”

### 北京现代ix35/全新胜达降价

本报讯(记者 张继疆)日前,据北京现代官方消息显示,2015款ix35和2015款全新胜达的官方售价进行全面下调,其中ix35全系车型降幅达20000元,全新胜达全系车型最高降幅达30000元。

记者为此采访了北京现代信阳和润4S店负责人。该负责人表示,北京现代官方降价,多少和北京现代销量下滑有很大关系,尤其是全新胜达从月

销五六千台,直降到现在才1000多台。面对汉兰达、锐界等强大的对手,全新胜达有些吃不住。而ix35虽然还能保持月销7000多台的业绩,但也明显出现逐月下滑的趋势。

北京现代信阳全城店负责人也表示,此次官方降价的幅度很大,对信阳车市不会有太大影响。因为,这两款车目前在信阳的销售已经有很高的优惠,基本上降幅都已经接近3万元。



昨日下午3时,记者在位于我市湖东大道信阳安信驾校训练区内看到,户外烈日当空,偌大的训练场上一群年轻的学员正在教练的指导下操纵车辆,一遍又一遍练习“倒车入库”“侧方位停车”……工作人员告诉记者,每到暑假,前来报名的学员中大学生和刚刚参加完高考的准大学生居多,暑假是学生学车的高峰期。

本报记者 刘远强 摄



为庆祝和谐集团进驻信阳,更好地为我市高端客户服务,8月8日,和谐集团信阳店在店内举行会员冲卡集体优惠活动。和谐集团主营高端豪华和超豪华汽车品牌,是我省乃至全国最早的只专注于豪华轿车的授权经销商。图为客户在现场参加趣味活动。

本报见习记者 张建民 摄